

# 金秋助学暖人心——“怒江行·爱相随”公益项目在施甸发放助学金

保山市红十字会 2025年9月17日 17:22 云南



点击关注 携手人道

金秋送爽，开学季暖意融融。9月15日，“怒江行·爱相随”青少年公益项目一对一助学金发放仪式，先后在木老元乡民族学校、仁和中学温情举行。本次活动精准聚焦家庭困难且品学兼优的中小学生，共发放助学金3.44万元，资助48名学子，资助标准明确：小学生每年600元，中学生每年800元。发放现场，红十字会志愿者还为孩子们送上铅笔、尺子等学习用品，既以“雪中送炭”的帮扶为受助家庭缓解经济压力，更给即将开启新学业的学子们注入温暖与前行信心。



发放仪式上，红十字会志愿者详细介绍了红十字会助学活动的开展情况，现场鼓励受助学子：要自强不息、珍惜学习时光，常怀感恩之心，未来以优异成绩回报社会。施甸县红十字会和受助学校向“怒江行·爱相随”一对一助学项目的爱心人士致以衷心感谢，感谢他们对施甸教育事业的鼎力支持，期盼这份关爱能持续传递，一如既往地关注施甸教育发展。受助学生代表动情表示：“这笔助学金让我们真切感受到党和政府、爱心人士的关怀，未来我们一定会努力学习，用实际行动回馈社会。”

此次助学活动，既是践行教育“党政更加力、学校更发力、教师更给力、学生更努力、社会更助力”“大合唱”理念的具体体现，也是弘扬“人道、博爱、奉献”红十字

精神的生动实践。它不仅为困难家庭学子送去了实实在在的帮助，更在施甸大地传递了“人人关心教育、人人支持慈善”的良好社会风尚。

下一步，县红十字会将持续优化助学机制，创新推出“助学+励志+实践”模式——不仅在经济上为学子保驾护航，更在成长道路上提供引导，让爱心助学成为助力乡村振兴、培育优秀人才的重要力量，让红十字精神在施甸大地上薪火相传、持续闪耀。

---

关注一下  
施甸县红十字会



来源：施甸县红十字会

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com